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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS EN RELACIÓN CON EL RETRASO DE TRES AÑOS EN LA ENTREGA DE LOS VEINTIÚN NUEVOS 
TRENES PROMETIDOS POR RENFE A FIN DE REFORZAR EL SERVICIO DE CERCANÍAS, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4100-0273] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0273, formulada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
criterios en relación con el retraso de tres años en la entrega de los veintiún nuevos trenes prometidos por RENFE a fin de 
reforzar el servicio de cercanías.  
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 10 de febrero de 2023 
 

EL PRESIDENTE DEL  
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: Joaquín Gómez Gómez. 

 
 

[10L/4100-0273] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 
 El Grupo Parlamentario Popular, por medio del presente escrito y de conformidad con lo establecido en el artículo 
160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente interpelación: 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

 El retraso anunciado por Renfe en la llegada a Cantabria de los 21 trenes de cercanías encargados hace tres años 
a la empresa CAF, tras el anuncio, hace cuatro, de que aquellos que operaban en la región serían retirados para reforzar 
el servicio en Cataluña, constituye un nuevo golpe para los usuarios del ferrocarril en Cantabria y para la toda la región en 
su conjunto. Una deficiencia en la contratación, en relación con las dimensiones del gálibo, es la causante de esta 
situación. 
 
 El abandono en las cercanías de Cantabria, el retraso en las obras de conexión con la red nacional de alta 
velocidad ferroviaria a través de Palencia y la ausencia de novedades con relación a la nueva línea con Bilbao son motivo 
de indignación en Cantabria. Los incumplimientos del ejecutivo que preside Pedro Sánchez son 
flagrantes.  
 
 Por todo lo cual se presenta la siguiente interpelación: 
 
 Criterios del Gobierno de Cantabria en relación con el retraso de tres años en la entrega de los 21 nuevos trenes 
prometidos por Renfe tras la retirada de las unidades que operaban en la región con el fin de reforzar el servicio de 
cercanías en Cataluña. 
 
 Santander, 2 de febrero de 2023 
 
 Fdo.: Iñigo Fernández García. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular." 
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